
Vuoden paimennus -TT 

 

Kilpailuun lasketaan enintään viiden (5) kilpailun tulokset. Koiran tulokset voivat olla 

luokista PAIM-3, PAIM-2, PAIM-1, PAIM-E tai PAIM-T. Voittaja on koira, jolla on 

eniten 3-luokan ERI-tuloksia tulosten yhteenlasketulla pistemäärällä, sitten EH 

tulosten yhteenlasketulla pistemäärällä, sitten H, sitten T, sitten 2-luokan ERI-

tuloksia, sitten EH jne. Tulosten mennessä tasan, voittajan ratkaisee koiran 

korkeimman luokan paras pistemäärä. 

Taipumuskokeista saa 1 pistettä hyväksytystä tuloksesta ja PAIM-E saa 2 pistettä. 

 


